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Посещение Фестиваля зрителями возможно по достижении 16 лет. Сотрудники полиции и Службы безопасности вправе потребовать предъявить оригинал документа (паспорт, водительское удостоверение), для проверки возраста. Лица, не достигшие 16 лет, на территорию фестиваля не допускаются.
Вход на территорию Фестиваля осуществляется только по билетам (при первом проходе) и по браслетам для повторных проходов. 

Запрещается вход на территорию Фестиваля:
· с едой и напитками в любой таре;
· с животными;
· с огнестрельным, пневматическим, газовым, травматическим, холодным оружием, колющими и режущими предметами, с легковоспламеняющимися жидкостями и взрывчатыми веществами, газовыми баллончиками и аэрозолями;
· с большими сумками и чемоданами;
· в состоянии алкогольного и наркотического опьянения;

ВНИМАНИЕ! На территорию фестиваля категорически запрещено проносить наркотические средства. При входе на территорию, зрители и их личные вещи будут досмотрены сотрудниками полиции. В случае обнаружения при входе или на территории Фестиваля наркотических средств, гражданин может быть привлечен к ответственности в соответствии с законами Российской Федерации. 
На территории Фестиваля категорически запрещено:
находиться с едой и напитками на танцполах всех сцен;
курить на всей территории и на танцполах, кроме мест, обозначенных «Место для курения»;
В случае нарушения правил, Вам может быть отказано в проходе на территорию. 
Лица, нарушившие правила, будут удаляться с территории без компенсации стоимости билета
НА ВСЕЙ ТЕРРИТОРИИ ФЕСТИВАЛЯ ВЕДЕТСЯ ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ

ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ГОСТЕЙ ФЕСТИВАЛЯ
Вход на территорию Фестиваля осуществляется только по билетам категорий «СТАНДАРТ» или «VIP». Администрация Фестиваля не несет ответственности за билеты, приобретенные не у официальных представителей Фестиваля.
Для прохода на Фестиваль необходимо предъявить свой билет группе контроля. После прохода через группу контроля и зону досмотра, Вы получите браслет, с которым можно будет выходить за территорию фестиваля и входить повторно неограниченное количество раз в течение всего фестиваля. Запрещается передавать (продавать) свой браслет другим лицам. В случае нарушения целостности браслета, он считается недействительным. Рекомендуем не снимать браслеты до окончания Фестиваля. С браслетом можно купаться, ходить в душ.
В случае порчи браслета, Вы можете обратиться в Штаб Фестиваля (расположен сразу после КПП1 на Фестиваль) для бесплатного получения браслета взамен испорченного. Для этого необходимо будет предъявить свой входной билет и удостоверение личности. 
Для удобства гостей Фестиваля на всей территории установлены навигационные знаки. С подробной картой Фестиваля Вы можете ознакомиться на сайте Фестиваля, а также на информационных щитах.
На территории Фестиваля расположен пункт скорой медицинской помощи.
Для обеспечения Вашей безопасности, на всей территории Фестиваля ведется видеонаблюдение, в том числе скрытое.
В случае, если Вы стали свидетелем любого правонарушения или ЧП на территории Фестиваля, необходимо как можно быстрее сообщить об этом любому ближайшему сотруднику полиции, Службы безопасности или организатору Фестиваля.
Если Вы нашли на территории Фестиваля утерянные кем-то вещи, документы, браслеты и т.д., просьба сдать их в Штаб Фестиваля. Туда же Вы можете обратиться, если потеряли вещи или документы на территории Фестиваля.
В случае возникновения любых вопросов, Вы можете обратиться к сотрудникам Фестиваля или к сотрудникам Службы безопасности.
Во время нахождения на территории Фестиваля все посетители обязаны соблюдать правила пребывания на мероприятии, неукоснительно выполнять все законные требования сотрудников правоохранительных органов и Службы безопасности Фестиваля. По всем возникающим вопросам, связанным с обеспечением безопасности и организации мероприятия, Вы можете в любое время обратиться в Информационный центр и Штаб Фестиваля.

Желаем Вам приятного отдыха на Фестивале электронной музыки и спорта «Сурские зори»
Телефоны для справок: 8835 6280 67, 8835 62 20 12, 8 906 388 90 44
